





20170901055D01757

#### DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20170901055D01757

Ante mí, NOTARIO(A) MARCO ANGELO OTTATI SALCEDO de la NOTARÍA QUINCUAGESIMA QUINTA , comparece(n) ALEJANDRO LOPEZ CAZON portador(a) de CÉDULA 0918050725 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en SAMBORONDÓN, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede INFORMACION DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS,, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 23 DE MAYO DEL 2017, (15:45).

ALEJANDRO LOPEZ CAZON CÉDULA: 0918050725

NOTARIO(A) MARCO ANGELO(OTTATI SALCEDO
NOTARÍA QUINCUAGESIMA QUINTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL





### REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

#### 1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

FEBRES CORDERO COMPANIA DE COMERCIO SA

EXPEDIENTE:

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE D				
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO	
0902609858	05/07/2012	FEBRES CORDERO ROSALES AGUSTIN ANTONIO	VICEPRESIDENTE	

#### 2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION:

SE-Q-00003613

NOMBRE:

KALAMOS TRADING SOCIEDAD ANONIMA

MOTIVO PRESENTACIÓN:

ANUAL

DIRECCIÓN:

MONTEVIDEO

AÑO / FECHA:

2016

NACIONALIDAD:

URUGUAY

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: NO

#### 3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC,	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
0918050725	LOPEZ CAZON ALEJANDRO	CEDULA	ECUADOR	URB. SAN ISIDRO MZ 22	alelopezcazon@hotmail.com

#### 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	0918050790	LOPEZ CAZON IVAN ANDRES	CEDULA	ECUADOR	URB. SAN ISIDRO MZ 22	SOLTERO	ivanlopezcazon@hot	NO
2,	0915465884	LOPEZ CAZON JUAN FRANCISCO	CEDULA	ECUADOR	URB, SAN ISIDRO MZ 22	SOLTERO	jflopez@comercialoil	NO
3.	0918050725	LOPEZ CAZON ALEJANDRO	CEDULA	ECUADOR	URB. SAN ISIDRO MZ 22	SOLTERO	alelopezcazon@hotm	NO

SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: ALESADDED LOPEZ CAZON

No. IDENTIFICACIÓN: 0918050775



INSTRUCCIÓN BACHILLERATO PROFESION / OCUPACION BACHLBILIN.CIENCIAS

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE

LOPEZ CARDENAS EDGAR FRANCISCO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE CAZON MORAN MARIA FERNANDA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

DURAN 2012-08-29 FECHA DE EXPIRACIÓN 2022-08-29







REPÚBLICA DEL ECUADOR
DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL.
IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN

CEDULA DE CHOOS AND BRES No 091805072-5

**NOTARÍA 55** Cautón Guzyaquil Ab. Marco Angele Ottati Salcede



LOPEZ CAZON ALEJANDRO LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAQUIL
PEDRO CARBO ICONCEPCION
FECHA DE NACIMIENTO 1994-08-27 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO M ESTADO CIVIL SOLTERO





CIUDADANA (O):

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN LAS ELECCIONES GENERALES 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS







CERTIFICADO DE VOTACIÓN ELECCIONES GENERALES 2017 2 DE ABRIL 2017

014

0918050725 014 - 216

LOPEZ CAZON ALEJANDRO APELLIDOS Y NOMBRES



GUAYAS PROVINCIA SAMBORONDON CANTON

LA PUNTILLA(SATELITE)

CIRCUNSCRIPCIÓN: 3



ES CONFORME LO CERTIFICA W ORIGINAL

23 MAY 2017

arco Angelo Ottati Salcedo







NOTARÍA Cantido Gezgaguil Ab. Marco Angeli

# CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 0918050725

Nombres del ciudadano: LOPEZ CAZON ALEJANDRO

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/GUAYAS/GUAYAQUIL/CARBO

/CONCEPCION/

Fecha de nacimiento: 27 DE AGOSTO DE 1994

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BACHILLERATO

Profesión: BACH.BILIN.CIENCIAS

Estado Civil: SOLTERO

Cónyuge: -----

Fecha de Matrimonio: -----

Nombres del padre: LOPEZ CARDENAS EDGAR FRANCISCO

Nombres de la madre: CAZON MORAN MARIA FERNANDA

Fecha de expedición: 29 DE AGOSTO DE 2012

Información certificada a la fecha: 23 DE MAYO DE 2017

Emisor: MARCO ANGELO OTTATI SALCEDO - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 55 - GUAYAS - GUAYAQUIL



Ing. Jorge Troya Fuertes

Signature Not Verified
Digitally signed by JORGE
OSWALDO TROYAL DERTES
Date: 2017.05.23—16:39:36 ECT

Date: 2017.05.23-45:39:36 EG Reason: Firma Electrónica Location: Ecuador

ción y Cedulación







# INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI:

0918050725

Nombre:

LOPEZ CAZON ALEJANDRO

## 1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje:

LA PERSONA NO REGISTRA DISCAPACIDAD

1.- La información del camé de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 23 DE MAYO DE 2017

Emisor: MARCO ANGELO OTTATI SALCEDO - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 55 - GUAYAS - GUAYAQUIL

